

# ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI

## Fakulta právnická

### PROTOKOL O HODNOCENÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE (posudek vedoucího práce)

Práci předložila studentka: **Bc. Kuchynková Lenka**

Název práce: **Policie ČR a její personální politika**

Vedoucí práce: Mgr. Helena Sequensová

---

#### 1. CÍL PRÁCE (uveďte do jaké míry byl naplněn)

Autorka předložila práci, která po formální stránce splňuje požadavky na diplomové práce kladené. Práce obsahuje čestné prohlášení, obsah, seznam použité literatury, poznámkový aparát a resumé v anglickém jazyce. Cíl práce byl naplněn. Práce byla konzultována.

#### 2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ

V předložené diplomové práci „**Policie ČR a její personální politika**“ se studentka zabývá problematikou personální politiky policie, zdůrazňuje základní rozdíly mezi příslušníky ve služebním poměru a občanskými zaměstnanci v poměru pracovním. V dalších kapitolách je popsána organizace řízení PČR, Etický kodex a další odvětví výkonu služby u PČR. Toto téma je v současnosti trvale aktuální.

Práce je rozdělena do šesti kapitol, úvodu a závěru práce takto: 1. Personální činnost, 2. Charakteristika Policie ČR, 3. Organizace a řízení Policie ČR, 4. Etický kodex Policie ČR, 5. Zaměstnanci Policie ČR, 6. Praktická část.

Práce dokazuje, že studentka má potřebné znalosti a přehled o dění, které se sledované oblasti týká (část rodiny pracuje u PČR). Formální úprava práce je velmi dobrá, nevybočuje nijak z požadavků na tento typ práce. Stylistická úroveň je taktéž na výborné úrovni. Celý text je vhodně doplněn grafy a tabulkami, což zvyšuje přehlednost a srozumitelnost práce. Část textu je popisná (těžko si ovšem představit, že by to mohlo být jinak), tento popis nicméně není banální, ale v podání Bc. Lenky Kuchynkové s sebou nese cit pro detail a preciznost.

Jako klíčovou vidím kapitolu č.5., která mapuje celý proces od vzniku pracovního či služebního poměru až po jeho ukončení. Vlastní dotazníkové šetření s deseti otázkami, bylo provedeno na Územním odboru policie v Domažlicích. Dotazník byl zpracován prostřednictvím SURVIO; vyhodnocení bylo dobře zpracováno a doplněno přehlednými grafy a tabulkami. Dotazník je přílohou DP na str.88 – 90.

#### 3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA

Autorka zvolila přehlednou strukturu práce, vycházela z doporučené literatury, právních i internetových zdrojů, se kterými dokázala velmi dobře pracovat. Poznámkový aparát je bohatý. Jazyková a stylistická stránka je výborné úrovně. V práci uvedené tabulky, grafy a přílohy tuto práci obohatily.

#### 4. STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE

Autorka diplomové práce při jejím zpracování pracovala odpovědně. Prokázala schopnost práce s literaturou, interpretovat data, které získala vlastním šetřením. Volbu zdrojů považuji za přiměřenou, možná mohla autorka více využít dostupné interní výstupy Ministerstva vnitra či Policie České republiky.

## 5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ

- V podkap. 3.4.4. Služba cizinecké policie - jen rámcově uvádíte úkoly této složky. Jaké jsou v současné době uprchlické krize hlavní činnosti a úkoly této složky Policie ČR
- Ve Vašem šetření je 74 osob ze 100 s platem nespokojeno. Co je příčinou této nespokojenosti, když průměrný plat příslušníků Policie České republiky v roce 2021 byl 51 224 Kč.

## 6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA

Práci doporučuji k obhajobě - za podmínky úspěšné obhajoby navrhuji hodnocení diplomové práce Bc. Lenky Kuchynkové na známku **v ý b o r n ě**.

Datum: 28.04.2022

Podpis: Mgr.Helena Sequensová